

Новости из 7

Информационный вестник

Выпуск № 5 (44)

Май 2024 г.



Уже много лет майский номер школьной газеты мы посвящаем выпускникам 4, 9 и 11 классов. Ребята рассуждают о школе и о себе, вспоминают самые интересные моменты школьной жизни, говорят слова благодарности учителям и родителям, просят прощения, мечтают о будущем... Не изменяем традиции мы и в этом году. И также традиционно первое слово предоставляем директору школы.

Впереди — новая жизнь. Впереди ждёт много новых неизведанных дорог. Впереди — осуществление надежд и мечтаний... Я уверена, что вы постараетесь сделать всё возможное для того, чтобы пробравшись сквозь тернии, всё — таки достать рукой до звёзд.

От всей души хочу пожелать удачи на вашем пути. Из множества тропинок выберите такую, которая приведёт вас к поставленной цели. Через всю жизнь пронесите трели

школьных звонков, неповторимость первого школьного урока, дух школьного товарищества, сердечную благодарность и признательность вашим учителям.

С гордостью несите звание выпускника своей школы. Удачи вам, выпускники! Пусть у вас всё будет на «отлично»!

Слова благодарности хочу сказать всем работникам школы и родителям. Ваш труд и любовь невозможно переоценить. Все

школьные годы вы были рядом с детьми, сопровождали их, учили, любили, заботились, оберегали. Пусть у всех вас всё сложится хорошо, пусть любовь и благополучие всегда будут сопровождать вас всю жизнь.

Директор МБОУ «СОШ №7»,
Ольга Владимировна
Безрученкова.

В этот праздничный, но немного грустный день я, дорогие выпускники, обращаюсь в первую очередь к вам. Последний звонок... Он скоро прозвучит. Он всегда звонит как — то не вовремя и будто не по — настоящему. Школа ещё не окончена — впереди экзамены. Но символический акт прощания с ней происходит именно сегодня — на «последнем звонке».

Последний звонок — прощальный взгляд на школьную жизнь. Мгновение, когда можно попробовать что-то понять. В том числе про школу и про самих себя. Ведь Школа — это полоса препятствий, которую нужно пройти во что бы то ни стало. Школа — это место, где можно было найти себя. Школа — это жизнь. Жизнь, с которой очень сложно расстаться, но всё равно надо. Сегодня заканчивается для вас незабываемая пора под названием «детство», но впереди вас встречает уже прекрасная пора юности.



Интервью

О школе с любовью... Наш 11 класс

О школе, о времени и о себе рассуждают наши 11-классники.

Смирнов Максим:

- Что для тебя школа одним словом?

- Взросление

- Какие моменты ты бы хотел пережить снова, если бы мог вернуться в школу?

- Начальную школу и переход в среднюю.

- По каким школьным традициям или моментам ты будешь скучать?

- По празднику Последнего звонка.

- Кому из учителей ты хочешь сказать «спасибо» (или отдельное «большое спасибо?»)

- Даниловой Елене Вячеславовне, Береговой Анастасии Валерьевне, Митиной Людмиле Александровне.

- Кем ты себя видишь через 10 лет?

- Химиком — инженером, работающим в РосАтоме.

Рябов Денис:

- Что для тебя школа одним словом?

- Семья.

- Какие моменты ты бы хотел пережить снова, если бы мог вернуться в школу?

- Своё первое знакомство с лучшим другом.

- По каким школьным традициям или моментам ты будешь скучать?

- По игре на переменах с одноклассниками в «Мафию».

- Какой совет ты дал бы будущим выпускникам?

- Не лениться.

- Кому из учителей ты хочешь сказать «спасибо» (или отдельное «большое спасибо?»)

- Бирюковой Наталье Сергеевне — моей первой учительнице, Корнеевой Вере Николаевне — нашему классному руководителю.

- Кем ты себя видишь через 10 лет?

- Работником МЧС или ФСБ.

- Если бы ты мог отправить письмо себе самому на свой первый урок, что бы ты написал?

- Учись, не ленись. Делай всё сам, не списывай! Тогда ты всего добьёшься!

Секирко Константин:

- Что для тебя школа одним словом?

- Знания.

- Какие моменты ты бы хотел

пережить снова, если бы мог вернуться в школу?

- Последние дни перед каникулами. В этих днях особая радостная атмосфера.

- По каким школьным традициям или моментам ты будешь скучать?

- Буду скучать по одноклассникам.

- Какой совет ты дал бы будущим выпускникам?

- Начинайте готовиться к ЕГЭ заранее!

- Кому из учителей ты хочешь сказать «спасибо» (или отдельное «большое спасибо?»)

- Пасечник Наталье Александровне, Масловой Елене Викторовне, Береговой Анастасии Валерьевне - «большое спасибо».

Спасибо — всем учителям!

- Кем ты себя видишь через 10 лет?

- Профессионалом в той специальности, на которую я пойду учиться.

- Если бы ты мог отправить письмо себе самому на свой первый урок, что бы ты написал?

- Всё будет хорошо!

Чепелин Вячеслав:

- Что для тебя школа одним словом?

- Учёба.

- Какие моменты ты бы хотел пережить снова, если бы мог вернуться в школу?

- Все!

- По каким школьным традициям или моментам ты будешь скучать?

- По моментам, проведённым вместе с одноклассниками.

- Какой совет ты дал бы будущим выпускникам?

- Думайте о своём будущем и не ленитесь.

- Кому из учителей ты хочешь сказать «спасибо» (или отдельное «большое спасибо?»)

- Всем учителям! Каждый из них старался передать нам знания и обучить нас.

- Кем ты себя видишь через 10 лет?

- IT — специалистом или педагогом

- Если бы ты мог отправить письмо себе самому на свой первый урок, что бы ты написал?

- Никогда не сдавайся!

Алимгузина Вероника:



- По каким школьным традициям или моментам ты будешь скучать?

- По всем, но особенно по тем мероприятиям, которые мы сами проводили.

- Какой совет ты дал бы будущим выпускникам?

- Не переживать о сдаче экзаменов. Лучше всего, начать готовиться ещё с 10 класса, тогда вам не о чем будет переживать.

- Кому из учителей ты хочешь сказать «спасибо» (или отдельное «большое спасибо?»)

- Всем учителям - огромное спасибо за терпение, знания.

- Если бы ты мог отправить письмо себе самому на свой первый урок, что бы ты написал?

- Учись хорошо, не спорь с учителями и будь хорошей девочкой.

Плющенко Ярослав:

- Какой совет ты дал бы будущим выпускникам?

- С 10 класса готовиться к экзаменам и участвовать в предметных олимпиадах.

- Кому из учителей ты хочешь сказать «спасибо» (или отдельное «большое спасибо?»)

- Береговой Анастасии Валерьевне, Масловой Елене Викторовне.

- Что для тебя школа одним словом?

- Возможности.

- Какие моменты ты бы хотел пережить снова, если бы мог вернуться в школу?

- Каждый миг, начиная с 1 класса.

- По каким школьным традициям или моментам ты будешь скучать?

- Поездки с классом.

Корешкова Алина:

- Какой совет ты дал бы будущим выпускникам?

- Использовать время рационально, с умом. Ценить каждый день, каждый момент.

- Кому из учителей ты хочешь сказать «спасибо» (или отдельное «большое спасибо?»)

- Каждому учителю - большое спасибо за вложенные в нас старания и знания.

- Кем ты себя видишь через 10 лет?

- Человеком, который справился со всеми трудностями и обрёл желаемое.

- Если бы ты мог отправить

письмо себе самому на свой первый урок, что бы ты написал?

- Ты всё правильно делаешь! Молодец!



Пробегают время, вишневым и каштановым цветом осыпаются весны. Скоро во дворе нашей школы в очередной раз переливчато зазвучит последний звонок. Кому-то он расскажет о том, что пришло долгожданное время летнего отдыха. А вам, мой 11 класс, его малиновый звон покажется немного грустным. Для вас он будет символизировать завершение прекрасных, незабываемых школьных лет. Вспоминаю сегодня, какими они были, эти годы нашей совместной школьной жизни. Сколько эмоций! Такое нежное, трепетное чувство рождается в душе! Снова вижу любопытных пятиклассников. Среди них было много похожих между собой. Так мне, почему-то, казалось в первые дни знакомства. Ни за что не забуду наши уроки, воспитательные часы, экскурсии, походы. День за днем вы учились не только осваивать новый материал, но и дружить, отстаивать свое мнение, идти на компромиссы. Навсегда в моей памяти останутся эти моменты. Одиннадцать лет вместе выпускники учились жить, работать, преодолевать трудности. Дорогие мои дети! Какие вы все разные, но какие прекрасные. Каждому из вас дан от природы ум, талант и красота. Сейчас вы владеете настоящим сокровищем — молодостью. Цените ее, ведь она чудесна и неповторима в человеческой жизни. Каждый из вас пойдет по жизни своей неповторимой тропинкой. По-разному сложатся ваши судьбы. Каждого ждут взлеты и падения. Я желаю для вас только побед. Посадите на своем пути цветы горячей любви к людям, к жизни, к Родине. Верьте в силу дружбы. Найдите себя в работе. Пусть малиновый перезвон проведенных лет в школе звучит не только в памяти, но и в сердцах. Верю в вас! Люблю вас!

Ваш классный руководитель,
Корнеева Вера Николаевна

Опрос

Наши 9 классы

Меликсетян Арутюн:

Школа для меня - ...

место, в котором радостно находиться.

Школа дала мне...

новые эмоции и знания.

Хочу сказать «спасибо»...

Масалёву Станиславу Валерьевичу, учителю ОБЖ.

Фёдоров Кирилл:

Школа для меня - ...

место знакомства с новыми друзьями.

Школа дала мне...

знания.

Хочу сказать «спасибо»...

Масалёву Станиславу Валерьевичу, учителю ОБЖ, Малышеву Ярославу Вячеславовичу, учителю физкультуры, Князевой Ирине Геннадьевне, учителю русского языка и литературы.

Туманова Дарья:

Школа для меня - ...

место, которое подарило знания и друзей.

Школа дала мне...

умение преодолевать себя.

Хочу сказать «спасибо»...

всем учителям за знания.

Хилова Анна:

Школа для меня - ...

второй дом.

Школа дала мне...

много знаний и опыта.

Хочу сказать «спасибо»...

всем учителям за переданные нам знания и опыт, за понимание.

Лыткин Александр:

Школа для меня - ...

место, в котором я обрёл новых друзей.

Школа дала мне...

новые знания и умение справляться с трудностями.

Хочу сказать «спасибо»...

всем учителям, которые всегда помогали нам на протяжении многих лет.

Матросова Вероника:

Школа для меня - ...

место, в котором я обрела много новых знакомств.

Школа дала мне...

новые знания, умение преодолевать себя и справляться с трудностями.

Хочу сказать «спасибо»...

всем учителям, которые на протяжении всего учебного времени давали нам знания, учили важным жизненным темам и были

готовы всегда прийти на помощь.

Семёнова Ксения:

Школа для меня - ...

второй дом и место, где находятся друзья.

Школа дала мне...

знания и новых друзей.

Хочу сказать «спасибо»...

учителям за полученные нами знания.

Мякишева Валерия:

Школа для меня - ...

постоянный стресс.

Школа дала мне...

знания и новых друзей.

Хочу сказать «спасибо»...

Князевой Ирине Геннадьевне, которая готовит меня к сдаче экзаменов.

Белова Ангелина:

Школа для меня - ...

место, в котором я провожу большую часть времени.

Школа дала мне...

много знаний.

Хочу сказать «спасибо»...

Учителю русского языка и литературы — Ирине Геннадьевне.

Коркачёв Алексей:

Школа для меня - ...

место, где я могу общаться со своими одноклассниками и получать жизненные советы.

Школа дала мне...

общение с интересными людьми.

Хочу сказать «спасибо»...

Учителям, которые были объективны и лояльны.

Корнев Фёдор:

Школа для меня - ...

учебное заведение.

Школа дала мне...

полное образование, новые знания, научила соблюдать дисциплину.

Хочу сказать «спасибо»...

всем учителям.

Мельников Назар:

Школа для меня - ...

место, где я могу провести свой день с интересом и новыми знаниями.

Школа дала мне...

много новых эмоций.

Хочу сказать «спасибо»...

своей маме.

Беликова Владислава:

Школа для меня - ...

место возможностей и открытий. Место, давшее образование. Мы пришли в школу, ничего не зная,

а уходим со знаниями, со своим мнением. Школа воспитала в нас людей, моральные ценности и человечность.

Школа дала мне...

мотивацию узнавать что — то новое.

Хочу сказать «спасибо»...

за поддержку всем учителям. Они не давали нам «падать духом» и всегда помогали, подсказывали. Спасибо всем, кто занимался с нами. Нам дали знания и фундамент для будущей жизни, и этот вклад бесценен! Спасибо всем, кто был рядом в эти школьные годы.

Агамалян Алина:

Школа для меня ...

стала вторым домом. Школа — это место, в котором я училась, дружила, развивалась.

Школа дала мне...

множество знаний, которые пригодятся мне в жизни. Школа подарила мне много друзей, с которыми я буду общаться и после окончания школы.

Хочу сказать «спасибо»...

всем учителям, которые терпеливо дарили нам знания. Также хочу сказать «спасибо» медицинскому работнику школы, поварам.

Кугаева Полина:

Школа для меня - ...

место, в которое мне хочется

вернуться. В школе я обрела много опыта, который пригодится в жизни. Школа во мне воспитала личность со стойким характером. За это я очень благодарна всем, кто был со мной на протяжении всего школьного пути.

Школа дала мне...

добрых друзей и прекрасные знания.

Хочу сказать «спасибо»...

всему педагогическому составу, который был со мной. Я научилась читать, писать, считать, а особенно общаться с разными людьми. В дальнейшем, когда я буду учиться в колледже, мне будет не хватать всех, кто был рядом со мной в школьные годы. Я буду очень скучать.

Присяжнюк Елизавета:

Школа для меня - ...

второй дом. Близкое по духу место, куда я непременно буду возвращаться, с улыбкой вспоминая школьные дни.

Школа дала мне...

необходимые знания и умения.

Хочу сказать «спасибо»...

учителям за знания, которые я получила во время обучения, за время проведённое вместе, за разнообразный опыт, который обязательно понадобится мне в будущем.

Окончание на 4 стр.



Наши 9 классы

Опрос

Окончание. Начало на 3 стр.

Дорогие ребята! Сегодня вы — выпускники! Пусть школа навсегда останется в памяти, как прекрасное, наполненное интересными событиями время. Я от души хочу пожелать вам всем здоровья, энтузиазма и уверенности. Пусть в вашей жизни будет много радостных моментов, счастливых перемен и грандиозных свершений. Мечтайте и верьте в себя! Оставайтесь верными себе и своим жизненным ориентирам. Всех благ вам и удачной сдачи экзаменов!

**Классный руководитель
9 «Б» класса, Ефремова
Юлия Сергеевна**

Пришла пора для первых расставаний:
Одни — в десятый, а другие — в мир.
Была длинна для вас дорога знаний,
Девчонок-модниц, мальчиков-задир.
Но сто дорог, а может быть, и двести
Еще вас ждут на жизненном пути,
Поэтому подумайте и взвесьте:
Покинуть школу или не уйти?
В десятом классе есть еще задачи,
Которые бы стоило решить,
Но повзрослели девочка и мальчик,
Имеют право взрослой жизнью жить.
И как бы вы ни выбрали, ребята,
Ваш выбор уважаем и весом.
Запомните, что школьные пенаты
Всегда вам будут словно отчий дом!
Да, девять классов, несомненно, века.
Вперёд! К вершинам! К счастью!
Не иначе!
Выпускники, желаю вам успеха!
В вас верю я! Желаю вам удачи!

**Классный руководитель
9 «А» класса, Князева Ирина
Геннадьевна**



4 класс

Александров Андрей:

Начальная школа научила меня... грамоте.

*Больше всего мне запомнилось... как мы ездили с классом в другие города.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... удачи, хороших оценок и всего наилучшего.*

Денисенкова Ксения:

*Начальная школа научила меня... быть грамотной, доброй, хорошей, любознательной и трудолюбивой девочкой.
Больше всего мне запомнились... весёлые моменты.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... счастья, здоровья, хороших оценок.*

Литвина Елизавета:

*Начальная школа научила меня... доброте, заботе.
Больше всего мне запомнились... классные часы.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... учиться на «5».*

Филимонов Даниил:

*Начальная школа научила меня... знаниям, поведению.
Больше всего мне запомнилось... написание ВПР.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... удачи, хороших оценок.*

Бигуненко Леонид:

*Начальная школа научила меня... размышлять, уметь читать, писать, считать.
Больше всего мне запомнилось... разные поездки с классом.
Я хочу пожелать себе пятикласснику...*

хорошо учиться, не получать «двойки» и «тройки», а только «пятёрки».

Авдеев Александр:

*Начальная школа научила меня... грамотности.
Больше всего мне запомнилось... как мы отвечали на уроках.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... дальше хорошо учиться.*

Шеметов Тимофей:

*Начальная школа научила меня... красиво и правильно писать, быть аккуратным и внимательным.
Больше всего мне запомнились... ВПР.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... удачи в учёбе.*

Николаева Вероника:

*Начальная школа научила меня... читать, писать.
Больше всего мне запомнилось... как мы писали ВПР
Я хочу пожелать себе пятикласснику... хорошо учиться и слушаться учителей.*

Дорохов Михаил:

*Начальная школа научила меня... считать, писать, читать.
Больше всего мне запомнилось... Разные конкурсы.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... добра и хороших учителей.*

Иванова Екатерина:

*Начальная школа научила меня... дружить, хорошо учиться, писать и читать.
Больше всего мне запомнилось... умножение и деление в столбик.*

Я хочу пожелать себе пятикласснику... удачи в учёбе.

Сокурова Валерия:

*Начальная школа научила меня... писать, читать, умножать и делить в столбик.
Больше всего мне запомнилась... школьная Ярмарка.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... хороших оценок.*

Потёмкина Анастасия:

*Начальная школа научила меня... считать, писать.
Больше всего мне запомнились... конкурсы и ВПР.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... хорошо учиться.*

Елинецкая Дарья:

*Начальная школа научила меня... писать и читать.
Больше всего мне запомнилось... умножение и деление в столбик.
Я хочу пожелать себе пятикласснику... делать сразу уроки.*

*До свиданья, дети,
Нам пора прощаться,
Пташками по школе
С вами разлетаться.*

*Нам — за первоклашками,
Вам же — в пятый класс,
Но поверьте, долго
Не забудем вас.*

*Как бы ни сложилось,
Были мы друзьями!
Так что мы и дальше
В мыслях будем с вами!*

**Классные руководители
4 «А» и 4 «Б» класса
Глазунова Валерия Игоревна и
Кущенко Елена Владимировна.**

В добрый путь!

Дата

Мечты сбываются!

Жила-была лужа. И была у неё заветная мечта. Уж очень ей хотелось увидеть мир. Но никак она не могла покинуть свои пределы, и сильно грустила из-за этого. Однажды лужу увидела мышка:

- Привет! А почему ты такая грустная?

Лужа вздохнула и сказала:

- У меня есть мечта. Я хочу увидеть мир. Но мне никак не выйти из своей ямы...

- Хорошая у тебя мечта. Хочешь, я тебе помогу? Рядом течёт ручей. Я прокопаю ход и ты сможешь влиться в него и попутешествовать.

- Конечно хочу! Помоги мне, пожалуйста.

Мышка очень проворно и быстро прокопала ход и лужа стала частью ручейка.

- Спасибо, мышка!, - и ручей побегал вперёд, навстречу мечте.

Долго бежал ручей и упёрся в бревно, которое преградило ему путь. И ручей снова грустил. Вдруг его увидел бобёр:

- Ручей, ты чего грустишь? Что случилось?

И ручей рассказал:

- Когда-то я был лужей и мечтал видеть мир. Мышка мне помогла соединиться с ручейком. Я долго бежал и вот, у меня на пути преграда... Таки не сбудется моя заветная мечта.

- Преграда - не причина отступать. Я тебе помогу. Бобёр подточил бревно и освободил путь ручью.

- Спасибо, бобёр! Теперь моя мечта обязательно сбудется! Бежал ручей, бежал и только достиг реки, как на пути оказалось новое препятствие. Стоящая рядом гора от старости и текущего потока разрушилась и завалила камнями исток реки. Снова загрустил ручей. На счастье к реке пришёл порывчатый медведь. Увидев ручей, он спросил:

- Здравствуй! Что это ты вздыхаешь?

И ручей рассказал свою историю путешествия. "Мечта, это — хорошо. Ну что ж, я тебе помогу", - почесав за ухом сказал медведь и раскидал все камни.

- Спасибо тебе, медведь. Теперь я стал большой рекой и наконец увижу мир! И река разлилась от берега до берега, и неспешно потекла дальше. Она была довольна. Вот он, простор. Вот он, мир. "Всё-таки мечты сбываются", - подумала лужа, ставшая рекой.

Мечтайте именно о том, что вам действительно хочется, даже если вам кажется, что это не возможно. Мечты сбываются.



Я вижу Землю — это так красиво!

С давних времен космос притягивал людей своей загадочностью и неизведанностью. И вот уже более полувека ведутся исследования в области космоса.

12 апреля – День космонавтики, всемирный праздник, установленный в честь первого полета человека в космос. 12 апреля 1961 года, все радиостанции Земли прерывали свои передачи, чтобы сообщить сенсационную новость – человек в космосе! Мир услышал гагаринское «Поехали», ознаменовавшее начало пилотируемой космонавтики.

Эта тема притягательна также для школьников и сейчас, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

С 8 апреля по 12 апреля 2024 года в нашей школе проходили мероприятия, посвященные Дню космонавтики.

8 апреля в рамках Всероссийского проекта "Разговоры о важном" для учащихся 1-11 классов проведены классные часы по теме: «Я ВИЖУ ЗЕМЛЮ – ЭТО ТАК КРАСИВО!», на котором ребята узнали о достижениях российской космонавтики; с интересом познакомились с исследованиями в области космоса; технических и естественно-научных дисциплин; научились гордиться успехами, мужеством и высоким уровнем профессионализма отечественных покорителей космоса. Поиграли в интеллектуально-развлекательную игру и проверили свои знания в области космонавтики. В фойе школы оформлен стенд «День космонавтики», ребята смогли ознакомиться с информацией об истории освоения космоса, первых и современных космонавтах, российской космической отрасли.

Дорогие выпускники, редакция школьной газеты «Новости из 7» поздравляет вас с финишной прямой на школьной дистанции. Хотим пожелать вам мира и большой любви в жизни. Не бойтесь совершать красивые поступки. Берегите себя и близких. Мечтайте и смело стремитесь вперед. Пусть ваша жизнь будет насыщенной, интересной, перспективной. Желаем вам обязательно стать выдающимися людьми с огромным багажом заслуг.



Жизнь школы

Путешествие от А до Я

19 апреля нашей школе прошёл праздник «Прощание с Азбукой». Он был посвящен первой школьной победе, которую ребята одержали благодаря старанию, трудолюбию и желанию учиться. Ребята выучили все буквы русского алфавита, научились читать и писать. «Прощание с Азбукой» – большое событие в жизни первоклассников!

Ребята прощались с очень уважаемой, а для некоторых первой в жизни, самостоятельно прочитанной книгой. Многие дети пришли в школу не умеющими читать, а теперь научились читать и писать, а помогла им в этом Азбука.

Окончание изучения Азбуки – особый день. Для юных читателей

последняя страница Азбуки стала дверью в новую жизнь, где так много интересных книг. Для каждого ученика изучить все буквы и освоить чтение – это очень большое достижение. Ученики подготовили к празднику рисунки букв и стихи о них. Страницы «Азбуки» учили ребят не только грамоте, но и быть

дружными, воспитанными учениками, поэтому на празднике звучали стихи и песни, показывались сценки о буквах и Азбуке, а также о школьной жизни.

И вот настал торжественный момент – классные руководители, Сачивко Лариса Ивановна и Орлова Юлия Евгеньевна, вручили всем ребятам удостоверения «Прочитал и знаю Азбуку». Это первая серьёзная награда первоклассников в их школьной жизни, которая станет основой для получения новых знаний. Пусть в школьной жизни наших самых маленьких учеников будет много таких побед. Желаем нашим первоклассникам успехов в учёбе и всегда хорошего настроения!

День безопасности



27 апреля 2024 года в школе прошёл День защиты детей – «День безопасности». Защита прав, жизни и здоровья детей является одним из приоритетных направлений деятельности нашего государства. День защиты детей – это, прежде всего, напоминание взрослым и детям о необходимости соблюдения права на жизнь. День защиты детей всегда отмечается проведением мероприятий по обеспечению безопасности педагогического коллектива и обучающихся в чрезвычайных ситуациях. В рамках Дня безопасности в школе для обучающихся прошли классные часы, тематические игры по станциям, викторины. Повторяя правила безопасности, ребята усвоили, что многие несчастные случаи можно предотвратить, соблюдая самые элементарные правила безопасности. Неизвестно, какие обстоятельства станут на пути, поэтому важно знать ФОРМУЛУ БЕЗОПАСНОСТИ, которая утверждает, что необходимо:

- предвидеть опасность,
- по возможности избегать её,
- при необходимости действовать решительно и четко,
- бороться до последнего,
- активно (всеми возможными способами) просить о помощи и самому уметь оказывать помощь нуждающимся! Будьте внимательны. Соблюдайте правила безопасности! Берегите свою жизнь и здоровье!



Антитеррористические учения



В школах, колледжах и лагерях по всей стране 20 мая прошли антитеррористические учения.

20 мая во всех образовательных учреждениях нашего города прошли Всероссийские учения по антитеррористической защищённости общеобразовательных организаций.

В ходе учений будет проведена проверка системы оповещения об угрозе теракта, отработка коммуникации с экстренными службами, отработка алгоритма действий.

Правила поведения в ЧС обсуждались с учащимися на "Разговорах о важном", далее была организована практическая отработка.



День Победы

Лента Памяти

9 мая – день нашей гордости, нашего величия и мужества. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ. 79 лет назад отзвучали последние выстрелы трагической и незабываемой Великой Отечественной войны, но до сих пор не заживают раны в сердцах людей. И в торжественные, праздничные дни Великой Победы, мы вновь и вновь возвращаемся мыслями в те суровые годы, к тем героическим дням.

В преддверии Дня Великой Победы традиционно в нашей школе проходит традиционная патриотическая «Лента Памяти», посвященная Великой Победе. 9 Мая – особый день в нашей

истории. Мы отмечаем большой и самый почитаемый праздник. 79 год живет в наших сердцах память о тех кровопролитных днях, годах лишений и лихолетий. Но время не властно над величием подвига, который совершил наш народ, защищая Отечество от врага. Еще не одно поколение будет бережно хранить воспоминания о Великой Победе. Мы чтим подвиг Великой Победы и никогда не забудем о силе и величии нашей Родины. Память о войне – это, прежде всего, память о людях. Пройдут года, десятилетия, немало ярких и важных событий произойдет в жизни народа, но легендарный подвиг – Победа в Великой Отечественной войне – навсегда останется в нашей памяти!



Всероссийская военно — патриотическая игра «Зарница 2.0»

27 апреля 2024 года в Высоцке команда нашей школы «Легенда №7» приняла активное участие в военно — патриотической игре «Зарница 2.0».

Поздравляем нашу команду «Легенда №7», занявшую 2 место в соотязании «знание отечественной истории и общевоисковой грамотности» (возраст: средняя возрастная категория).

Наша команда:

1. Пшеничнов Арсений, 5 а
2. Нейфельд Артём, 5а

3. Трофимов Павел, 5б
4. Трофимов Владимир, 5б
5. Кашу Роман, 6а
6. Щерблыкина Дарья, 6в
7. Муртазина Виталия, 6а
8. Бороздин Егор, 6а
9. Мартиросян Артём, 5б
10. Бушенкова Дана, 6в

Поздравляем!



День Победы

Мы помним! Мы гордимся!

9 мая на площади Выборгских Полков собрались жители и гости нашего города, чтобы вместе поклониться героям Великой Отечественной войны и почтить память павших на полях сражений.

В одном ряду ветераны, школьники, студенты, военные, участники СВО, представители областного правительства и районной администрации, региональные и местные депутаты, сотрудники предприятий, организаций и ведомств Выборгского района. Участие в торжественном и памятном мероприятии приняли и обучающиеся 5 «А» и 10 «А» класса нашей школы. У подножия стелы воинской славы звучал Гимн России, курсанты из почетного караула внесли Знамя Победы и Флаг России - так началась памятная церемония, посвященная 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. К собравшимся обратился первый заместитель председателя областного правительства – председатель комитета финансов Роман Марков. Он передал землякам поздравления от губернатора региона Александра Дрозденко: «Уважаемые жители Выборгского района от всего сердца поздравляем вас с Днем Великой Победы. 9 Мая навсегда останется самым главным и дорогим праздником для нашей страны, для каждой семьи. В нем

наша искренняя одна на всех радость и гордость за предков, сумевших своим мужеством и героизмом в далеком 1945 году изгнать врага с родной земли, отвоевать для будущих поколений счастье свободно жить. Низкий поклон ветеранам Великой Отечественной войны, вечная память павшим. Желаю всем здоровья, добра, мирного неба над головой».



ветеранам – людям, которых мы с гордостью называем поколением победителей. Сегодня их потомки, в том числе и наши земляки, свято чтут героические традиции и на передовой выполняют воинский долг, отстаивая интересы государства. Это новое поколение россиян, герои нашего времени. От всей души поздравляю всех с праздником, желаю крепкого здоровья и благополучия». День Великой Победы - это всегда наглядная связь эпох и поколений, стимул сохранения исторической гордости и памяти о наших героях. Как наши деды и прадеды защищали страну в годы Великой Отечественной войны современные отважные бойцы сейчас демонстрируют воинскую мощь на Донбассе. Среди них – и наши земляки, принявшие сегодня участие в памятной церемонии на площади Выборгских Полков. Бойцы СВО заверили, что не посрамят чести своих предков и сделают все для скорой победы. Горожане и гости Выборга почтили память павших воинов минутой молчания и возложили корзины цветов и красные гвоздики к стеле «Город воинской славы».



Животные в годы Великой Отечественной войны



Учащиеся 3б класса посетили библиотечное занятие «Животные в годы Великой Отечественной войны». Ребята узнали о том, как животные помогали людям победить, как помогали выживать в блокадном Ленинграде, какие профессии были у животных на войне: сапер, санитар, спасатель, подрывник.

Также ребят познакомили с отрывками литературных произведений, посвященных братьям нашим меньшим.

